
                                     Протокол № 4  

              позачергового засідання педагогічної ради 

                        Бердичівський медичний фаховий коледж 

                                  Житомирської обласної ради 

                                      Від 21 січня  2026 року 

Голова педагогічної ради: В. Шевченко  

Секретар педагогічної ради: Н. Теплицька  

Присутні: 33 

Студенти: О. Бей, В. Цимбалюк, В. Бойчук, О.Омельченко, Р.Рикашова  

Відсутні: - 

Порядок денний: 

1. Про відрахування здобувача освіти 11ф групи Базиленко Софії з числа студентів 

коледжу. 

2 Розгляд вакантних місць на навчання за регіональним замовленням   

здобувачам освіти ІІ курсу спеціальності 223 Медсестринство спеціалізації 

«Сестринська справа» контрактної форми навчання Пташук Катерині (24М 

група), Залозній Валерії (24М група)  

3. Розгляд вакантних місць на навчання за регіональним замовленням   

здобувачам освіти ІІІ курсу спеціальності 223 Медсестринство спеціалізації 

«Сестринська справа»   контрактної форми навчання Мацюк Каріні (34М 

група), Самотес Валерії (34М група). 

4. Вакантні місця на ІV курсі спеціальності 223 Медсестринство спеціалізації 

«Сестринська справа». 

1.Слухали: Костянтина Яценка, завідувача відділенням « Лікувальна 

справа», з питання «Про відрахування здобувача освіти 11ф групи Базиленко 

Софії з числа студентів коледжу». Студентка протягом навчання  свідомо не 

відвідувала заняття та ігнорувала виконання навчальної програми, внаслідок 

чого на кінець 1 навчального семестру 2025-2026 навчального року була 

неатестована з 7 дисциплін:  «Українська література», «Зарубіжна 

література», «Історія України», «Всесвітня історія», «Біологія і екологія», 

«Хімія», «Географія». На неодноразові зауваження адміністрації коледжу, 

куратора групи та викладачів не реагувала та висловлювала бажання 

залишити навчання в коледжі. 



З метою виправлення ситуації з навчальною успішністю вищезазначеної 

студентки з нею та її матір’ю – Базиленко Оленою Петрівною куратором 

групи, адміністрацією коледжу, очільником закладу, неодноразово 

проводилися бесіди. Було направлено 2 листи на адресу матері студентки в 

яких її було попереджено про можливість відрахування її доньки, якщо до 

початку нового навчального семестру академічну заборгованість не буде 

ліквідовано. Про ситуацію, яка склалась, двічі повідомлялася служба у 

справах дітей виконавчого комітету Малинської міської ради, було 

направлено листи на адресу відділення поліції №1 Коростенського районного 

управління поліції, Управління освіти молоді, спорту та національно-

патріотичного виховання виконавчого комітету Малинської міської ради. 

Проте, незважаючи на усі докладені адміністрацією коледжу зусилля, ми 

вимушені констатувати відсутність будь-якого просування у напрямку 

виправлення ситуації з навчальною успішністю студентки 1 курсу 11Ф групи 

відділення «Лікувальна справа» Софії Базиленко. Жодних зусиль щодо 

ліквідації навчальних заборгованостей з боку студентки не було здійснено. 

Студентською радою коледжу було рекомендовано педагогічній раді 

відрахувати здобувача освіти 1 курсу 11Ф групи відділення «Лікувальна 

справа» Софію Базиленко з числа студентів коледжу. 

Зважаючи на вищезазначене, прошу педагогічну раду погодити 

відрахування здобувача освіти 1 курсу 11Ф групи відділення «Лікувальна 

справа» Софії Базиленко з числа студентів коледжу за невиконання 

навчального плану. 

 

Ухвалили: відрахувати здобувача освіти 1 курсу 11Ф групи відділення 

«Лікувальна справа» Софію Базиленко з числа студентів коледжу за 

невиконання навчального плану. Відрахувати з 21.01.26. 

Виконавці: педагогічний колектив. 

Термін виконання: протягом навчального року. 

2.Слухали: Інну Супруненко, завідувача відделенням « Сестринська справа», 

яка    запропонувала надати два вакантних місця на навчання за регіональним 

замовленням   здобувачам освіти ІІ курсу спеціальності 223 Медсестринство 

спеціалізації «Сестринська справа» контрактної форми навчання Пташук 

Катерині (24М група), Залозній Валерії (24М група) як єдиним кандидатам на 

переведення. 

Ухвалили: у зв’язку з наявністю двох вакантних місць навчання за 

регіональним замовленням,  відповідно до «Положення про переведення 

здобувачів освіти з контрактної форми навчання на навчання на умовах  

регіонального замовлення»,  враховуючи рейтинг здобувачів освіти за 

результатами екзаменаційної сесії та заяв здобувачів освіти, перевести 




